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  درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

1عدد ب)    ي خودش است.هر مجموعه زیرمجموعه الف)   قرار دارد. 3و2بین 7

xعبارت ج) x x 3  اند.اند، با هم مساويدر هر دایره وترهایی که از مرکز دایره به یک فاصله د)    یک اتحاد است. 4

1  

2 

  جاهاي خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید.

Aيمجموعه الف) B ي ..................... است.ي مجموعهزیرمجموعه  

  گوییم.دهد ....................... میبه استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه می ب)

  ................. باشد.عبارت گویا کسري است که صورت و مخرج آن ..... ج)

yعرض از مبدأ خط د) x 
3

4
4

  برابر با ................... است. 

1  
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  ي صحیح را انتخاب کنید.گزینه

A(  است؟ نادرستکدام گزینه  

Qالف)       N N     (ب Q N N    (جQ Q = R     (دQ Q    

B( حاصل عبارت 1 13   برابر است با: 4

 د)       212ج)     112 ب)       17الف)      
7

12
   

B( اگرa 1 باشد، کدام گزینه صحیح است؟  

aالف)       a 3 a ب)    2 a2 aج)     3 a3 a د)     2 a4    

C( کدام گزینه صحیح است؟  

Nالف)       Z Q R      (ب N R Q Z       

Q ج)      Z R N       (د N Z R Q    

1  

اگر  4 A , , , 2 3 5 و 7 B , , 2 4 Aهاي، مجموعه6 BوA B .1  را با عضوهایشان مشخص کنید  

عبارت جبريaبه ازاي چه مقادیري از  5
a

a 2 4
  75/0 ؟نشده استتعریف  

6  

  (یک جواب اضافی است.) جواب درست را به سؤال مربوط به آن وصل کنید.

  جواب  سؤال

   3  برابر است با: 27ي سومریشه

xايي چندجملهدرجه x y3 2 x برابر است با:xبر حسب متغیر33  5  

ي خطی که از نقاطمعادله
 
 
 

5


و

 
 
 

5

2
 گذرد برابر است با:می 

2

3
   

yيشیب خط در معادله x 3 2    3   برابر است با: 3

  y  5  
 

1  

7  

يمجموعه الف) A x R | x    2   را روي محور نمایش دهید.3

)      حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. ب) ) 23 2 5  

75/0  

5/0  

  ادامه در صفحه دوم
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  صفحه دوم

8  
1:باشد، اگر مقیاس نقشهدرجه می68اي در نقشهي زوایهاندازه الف) 2  زاویه در طبیعت چند درجه است؟ي این باشد، اندازه  

      حاصل عبارت مقابل را ساده کنید:  ب) 72 32 18 

25/0  

1  

9  

1726    با نماد علمی نمایش دهید.را  مقابل عدد الف)     

    مخرج کسر را گویا کنید. ب)
a3 2

3
  

5/0  

  

75/0  

10  

  باشد. میAينیمساز زاویه AMالساقین است ومتساويABCمثلث

  را بنویسید. MBCالساقین بودن مثلثدلیل متساوي

  

1  

x      جواب نامعادله را به دست آورید. مجموعه  11 (x )   3 3 4 2  75/0  

12  
x)      حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها بدست آورید. الف) y) 22  

x      عبارت جبري مقابل را تجزیه کنید. ب) x  2 3 1  

75/0  

75/0  

      معادلات خطی را به روش دلخواه حل کنید. دستگاه  13
x y

x y

 


 

2 3

2 4
  1  

14  

yخط الف) x 
2

3
  را روي دستگاه مختصات رسم کنید. 

يدو نقطهه از کخطی  شیبب) 
 
  

4

5
و 

 
 
 

3

2
  گذرد را تعیین کنید.می 

75/0  

  

5/0  

15  
  ممکن بنویسید. (مخرج کسرها مخالف صفر فرض شده است.)رت وترین صمقابل را به سادهعبارت  حاصل

x x x

x x

  
 

 

2

2

6 3

3 4
  

1  

x      مانده تقسیم را مشخص کنید.قسمت و باقی خارج  16 x x  23 8 11 3 11  1  

17  
 cm6اي شکل شعاع قاعده آنکنیم و در لیوانی استوانهرا از آب پر می cm12و به ارتفاعcm4ظرفی به شکل مخروط با شعاع دهانه

   آید؟در لیوان بالا می تا چه ارتفاعی کنیم، آباست خالی می
5/1  

18  
ها الزامی دهیم. حجم و مساحت شکل حاصل را حساب کنید. (نوشتن فرمولمتر را حول قطر آن دوران میسانتی 2اي به قطردایرهنیم

 است.)
5/1  

  20  مجموع

  


